
 
 

 

 

 

 

 

Fitting 

Instructions 

 
TOWBAR 

For CITROEN C5 ESTATE 

 

 

C29AR 

MATERIALS 
A 1 Towbar Mainframe with European facing 94/20/EC – A50-1 
C 1 Centre Neck 
D 2 Bushes (25mm O.D. – 28mm long) 
E 1 Left Sidearm 
F 1 Right Sidearm 
G 1 C Plate 
H 4 M12 x 35 x 1.75mm Bolts, Nuts and Lock Washers 
J 2 M12 x 80 x 1.75mm Bolts and Nyloc Nuts 
K 4 M10 x 40 x 1.5mm Bolts, Lock Washers and Large Flat Washers (30mm O.D) 
L 1 M12 x 45 x 1.75mm Bolt, Nut and Lock Washer 
M 1 Electrical Plate 
CB 2 M16 x 50mm Coupling Bolts, Nuts and Lock Washers 

FITTING 
1.  Remove underskirt (4 screws under rear valance, 1 screw forward of exhaust hanger). Remove exhaust rubber 

from welded on exhaust hanger (with the aid of WD40). 
2.  Loosely attach Right Sidearm (F) and Left Sidearm (E) to chassis rails using Bolts (K). 

3.  Loosely attach Towbar Mainframe (A) and C Plate (G) to Sidearms (E and F) using Bolts (H and L), tighten all 

Bolts. Attach exhaust rubber. 

4.  Attach Centre Neck (C) to Mainframe (A) using Bolts (J) and Bushes (D), fully tighten forward Bolt (J) only.  
Note: The towball height can be varied by approximately 25mm depending on how far the Mainframe (A) and 
Centre Neck (C) are pushed upwards when tightening bolts. 

5.  The underskirt may be left off the vehicle and returned to the customer.  If so, attach Electrical Plate (M) and 

tighten remaining Bolt (J). 
If the underskirt is refitted, offer up to vehicle to verify the cut positions, and cut as shown below.  Fit Electrical 

Plate (M) and tighten remaining Bolt (J). 

 

Note: This towbar must be used with either a Witter Towball (part number Z1) or Class A50-1 or A50-X towball dimensionally  
Conforming to A50-1 with a ‘D’ and ‘S’ value greater than or equal to that of the towbar, also for use with Witter Removable 
Towball Unit (part number ZR2L004). 

Please refer to the vehicle specification for the trailer weight and nose limits, which must be observed. 

Recommended torque settings: M8 – 27 Nm, M10 - 53 Nm, M12 - 95 Nm , M14 - 150 Nm, M16 - 214 Nm 

 
WITTER TOWBARS Deeside Ind. Park, Deeside, CH5 2NY   Tel: 01244 284500   Fax: 01244 284577 Issue 1 

 

 

 



IT IS ESSENTAL TO HAND THIS TO VEHICLE OWNER    
 

 

 

 

Fitting Instructions 
 

Detachable Towball System 
 

 
ZR2 

MATERIALS 

A Towball Receptor Unit   B Handle    C Towball Neck   
 

             S Towball Neck Bag 
 

P Safety Chain Plate     W  Weather Cover   2 M12 x 75mm x 1.75 Bolts + Nylocs 

FITTING OF TOWBALL RECEPTOR 
1. Remove original bolts at (X) and Towbar Centre Part (if fitted). 
2. Attach Towball Receptor Unit (A), Safety Chain Plate (P) and  

original Electrical Plate if removed, to Towbar Centre Plates using 
replacement Bolts and Nyloc Nuts. 

3. Tighten Bolts to 96 Nm. 
 

DETACHABLE OPERATION 

 
1. Slide Handle (B) into Towball Receptor Unit (A) and 
 keep  orientated as shown. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
2.  Slide Towball Neck (C) into Towball Receptor Unit (A). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
3.  Rotate Towball Neck (C) anti-clockwise 180

0
. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Rotate Handle (B) clockwise until Spring Loaded Lock 

clips into position as shown. 
 
 

REMOVAL OF TOWBALL 
 
Removal is a reverse of the above procedure. Place Handle 
(B) and Towball Neck (C) in bag provided. After removing 
Towball Neck (C) fit Weather Cover (W) to Towball Receptor 
Unit (A). 
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Towbar 

Electrical Plate 



 
 

 

 

 

 

 

Notice 
de montage 

 
ATTELAGE pour 

CITROEN C5 BREAK 

 

 

C29AR 

MATERIALS 
A 1 Traverse principale conforme à la Directive Européenne 94/20/EC A50-1 
C 1 ferrure 
D 2 Entretoises (diamètre : 25mm ; longueur : 28mm) 
E 1 Bras latéral gauche 
F 1 Bras latéral droit 
G 1 Plaque en forme de C 
H 4 Vis, M12 x 35 x 1.75mm, écrous, et rondelles frein  
J 2 Vis, M12 x 80 x 1.75mm et écrous nyloc 
K 4 Vis, M10 x 40 x 1.5mm, rondelles frein, et larges rondelles plates (Ø 30mm) 
L 1 Vis, M12 x 45 x 1.75mm, écrou, et rondelle frein 
M 1 Plaque électrique  
CB 2 Vis d’attelage M16 x 50mm, écrous, et rondelles frein 

FITTING 
1.  Démonter le carter du pare-chocs (4 vis à l’intérieur du pare-chocs sous la voiture, 1 vis devant la fixation du pot 

d’échappement). Enlever le cylimbloc en caoutchouc qui maintient le pot d’échappement (avec l’aide du WD40). 
2.  Assembler sans serrer le bras latéral droit (F) ainsi que le bras latéral gauche (E) aux longerons en utilisant la 

visserie fournie (K). 
3.  Assembler sans serrer la traverse principale (A) et la plaque en forme de C (G) aux bras latéraux (E et F) en 

utilisant la visserie (H et L), bloquer l’ensemble de la boulonnerie. Remonter le cylimbloc. 
4.  Assembler la ferrure (C) à la traverse principale (A) en utilisant la visserie correspondante (J) et les entretoises 

(D), Bloquer uniquement la boulonnerie (J).  Remarque: la hauteur de la boule peut variée d’environ 25mm, 
ceci dépend de combien la traverse principale (A) et la ferrure (C) sont maintenues vers le haut lors du blocage 
de la visserie. 

5.  Le carter de pare-chocs peut ne pas être remonté mais doit être remise au client. Dans ce cas, monter la 

plaque électrique (M) et bloquer la visserie restante (J). 
Si le carter est remonté, contrôler les positions de coupe et découper comme indiqué ci-dessous. Monter la 

plaque faisceau électrique (M) et bloquer la visserie restante (J). 

 

Remarque: Cet attelage doit être utilisé avec soit une rotule Witter (Référence Z11) ou une rotule de classe A50-1 ou A50-X 
dimensionnée conformément à la classe A50-1 avec une valeur ‘D’ et 'S' supérieure ou égale à celle de l’attelage, il peut être 
également utiliser avec un kit démontable Witter (Référence no. ZR2L004). 
Veuillez vous référer aux données du constructeur pour le poids tractable maximum du véhicule et le poids maximum admis sur la 
boule. 
Couples de serrage préconisés: M8 – 27 Nm, M10 - 53 Nm, M12 - 95 Nm , M14 - 150 Nm, M16 - 214 Nm 
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Coté gauche Coté droit 

Découpe de 
pare-chocs 



 

IL EST IMPERATIF DE REMETTRE CETTE NOTICE AU PROPRIETAIRE DU VEHICULE 
 

 

 

 

Notice de Montage 
 

Système de rotule démontable 
 

 
ZR2 

 DESIGNATION 

A Réceptacle pour rotule   B Manette    C Rotule   
 

             S Sac pour rotule 
 

P Plaque pour chaîne de   W  capuchon   2 Vis M12 x 75mm x 1.75 + nyloc

 Sécurité       

MONTAGE DU RECEPTACLE ROTULE 
1. Retirer les vis d’origine en (X) et la partie centrale de l’attelage (Si montées). 
2. Monter le réceptacle de rotule (A), la plaque de chaine de sécurité (P) et  

la plaque électrique d’origine si démontée, au plaques centrales de l’attelage 
en utilisant les vis et écrous nyloc fournis. 

3. Bloquer les vis au couple de 96 Nm. 
 

SEQUENCE DE DEMONTAGE 
 
1. Faire glisser la manette (B) dans le réceptacle de rotule 
 (A) et la maintenir orientée comme indiqué ci-contre. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4.  Faire glisser la rotule (C) dans le réceptacle de rotule 

 (A). 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5.  Tourner la rotule (C) dans le sens inverse des aiguilles 

d’une montre de 180
0
. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. Pivoter la manette (B) dans le sens des aiguilles d’une 

montre jusqu’à ce que le système de fermeture à ressort 
se verrouille dans la position indiqué ci-contre. 

 

DEMONTAGE DE LA ROTULE 
 
Le démontage est la procédure inverse de la séquence ci-
dessus. Ranger la manette (B) et la rotule (C) dans le sac 
fournie. Après avoir démonté la rotule (C) insérer le capuchon 
(W) dans le réceptacle (A). 
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Attelage  

Plaque électrique 


